Trwong THPT Lam Son

PE THI HQC KY II
Mon: Toan Khoi 12
Thoi gian lam bai : 90 phut, khong ké thoi gian phat dé

MA DE: 002

(Hoc sinh lam bai vdo to gidy nay)
Ho vatén hoc sinh: .....oovviiniiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiennnen. N1 )

A/ Tric nghiém: (6 diém)

Khoanh tron vao dap an can tim

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10| 11 | 12 [ 13 | 14 | 15
A A A A A A A A A A A A A A A
B B B B B B B B B B B B B B B
C C C C C C C C C C C C C C C
D D D D D D D D D D D D D D D
16 | 17 | 18 | 19 [ 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25| 26 | 27 | 28 | 29 | 30
A A A A A A A A A A A A A A A
B B B B B B B B B B B B B B B
C C C C C C C C C C C C C C C
D D D D D D D D D D D D D D D
Caul: Tinh [€7
s —e* +¢ le’“ +c !
A. e +c B.2 C. D.e +c
Isinxdx
Cau 2: Tinh o
A.0 B.1 C2 D.3
j (4x> +3x7)dx
Cau 3: Tinh o
A.l B.2 C3 D4
J'3x+4dx
Cau4: Tinh ° x-1
A.7In2 B.7In3 C.3-7In2 D.3+71n2
3
I(x+1) sin xdx
Cau 5: Tinh o
A.l B.2 C3 D.4
“1—x| dx
Cau 6: Tinh ©
A.0 B.3 C2 D.1

2 J— —
Cau 7: Dién tich hinh phang gi6i han béi cac duong ¥ =% va Y =%+2 |3




9 9

A2 B.9 C. 2

D.Két qua khac

Cau 8: Thé tich khéi tron xoay do hinh phéng gidi han bgi ¥ =sin%y=0,x=0x=7 g,y

quanh truc Ox la:

T Ll
A.2 B. 7 C. 2
Cau 9: M6 dun cta sé phirc Z= 3-i2 Ja:
A. 3-\2 B. 3+4/2 C. NG
Cau 10: Phan 4o cua sb phic °~ (3+50)i 13,
A3 B.-3 C.5
Cau 11: Nghiém cua phuong trinh z* +4z+10=0 [
4+i\26 —4+i/26
A 2 B. 2 C. ~4£i26
Cau 12: Tim (x,y) biét: (Ax+y)+(Bx+2y)i=(10-2x—y)+(4y-1)i
A.(-1;-2) B.(1;2) C.(2;1)
Cau 13: Tim phan thuc cua s phic 2= 1+ +(2-i) -(3-2i)°
A3 B.33 C.-3
Cau 14: Tim s phirc z biét [ +z=3+4i
LT Oy 4-1i
A7 B. 7 C. 6

Cau 15: Goi A, B 1a diém biéu dién cua sb phuc =
AB la:

A N26 B. V10 C. 34
Cau 16: Piém biéu dién cta sd phirc z théa mén: [z=1+21]=1 la:

A.Duong tron B.Puong thang C.Elip
Céu 17: Nghiém cta phwong trinh z' —1=0 1a:

=4+3i va

sl
3

D.
D. V11

D.-5

D.Dép an khac
D.(-2;-1)

D.-33

—Z+M
D. 6

2z, =-1+2i Do dai doan

D.Dép an khéc

D.Dap an khac

Al B. %l C.bi D. *L#
i (2+i)z+2(1+?i)=7+8i . :
Cau 18: Cho s06 phurc z thoa: 1+i .M6 dun ctia sO phtrc w=1+i+z ]3:
A.N20 B. VI3 c.V7 D.5
w w X X W
Cau 19: Trong khong gian Oxyz cho ¢(:2:3) b= "n=2a-3b 13
A.(2;7;3) B.(2;1;-9) C.(1;-1;4) D.(2;1;3)
Cau 20: Mit cau (8):x" +y" +2° =10x+6y—-22-12=0 ¢4 tam [a:
A.(10;-6;2) B.(-5;3;1) C.(5;-3;1) D.(5;1;-3)

Cau 21: Mit phing (@)12¥=3y+2+2017=0
A.(-2;3;-1) B.(2;-3;-1) C.(2;3:1)

c¢6 vecto phap tuyén la:

D.(-2;3;1)



A4€AZX_I=Z=Z+2

Cau 22: Piém 2 1 2 c¢bHtoadola:
A.(1;0;2) . B.(-1;0;-2) C.(-1;-1;-4) D.(3;1;1)
Céu 23: Tim m¢nh dé dang:
x=1+t¢
d:qy=2-t

Cho duong thang z=1+2¢ va mit phang (@):x+3y+z+1=0

A.d cit (@) B.d song song (&)
C..d c Sa) 7 D..d vuong goc (@
Cau 24: Mat phang di qua ba diem M(2;0;0), N(0;-1;0), P(0;0;3) c6 phuong trinhLL
A 3x—6y+2z-6=0 B, 3x—6y+2z-1=0
C. 3x+6y—-2z-3=0 D 3x-6y+2z+6=0
Cau 25: Khoang cach gifta hai mit phang (@):x+2y=3z+6=0 3 (B):2x+4y-6z-4=0
6 8 6
A+ B. V14 C.0 D. V56
x=1+2t
g A2 2 =73 d, y=:1‘t
Cau 26: Khoang cach giira hai dudng thang -1 1 I va =1 3
6 J6
A2 B. 6 C. 2 D. 6

A_x—lzy_z+2

Cau 27: Puong thing 2 1 -3 cit mat phing (@) :2¥+y+2-1=0 (37 M ¢4 toa
do la:

[_2._1.Zj (2.1._Zj
A.(1;0;-2) B.(3:1;-5) C. 22 D.\ 2 2
x=1+2t
MNIESHE x42 yol_z4l
Cau 28: Cho hai duong thang: F=4=20 3 P4 2 4 Tim ménh d
ding:
AN song song A, B. A trung A
C. N cht & D. & chéo &
x =2t x=1+t¢
A y=2+3t A, y=2+t
Cau 29: Cho =4 z=lvat Mit phang () chira & va song song v&i

A 6 phuong trinh 1a :
A.2x-y=0 B.2x+y=0 C.2x-z=0 D.x+y-z=0



Cau 30: Cho ba diém A(2;0;0), B(0;0:8), C(0;6;0). Khoang cach tir trung diém I cia BC
dén duong thang OA la:

A5 B.6 C.8 D.10
B/ Tw luin: (4 diém)

Cau 1: Tinh thé tich vat thé tron xoay do hinh phang tao boi ¥ = ¥ —4x+3 yy y=0 quay
quanh truc Ox.
Cau 2: Tim tap hop diém biéu dién s6 phirc z thoa:
|z+1-2i[=3
(S):x*+y* +2° —4x+2y—-62-22=0

Cau 3:Trong khong gian Oxyz cho mat cau va mat

phéng (@):2x+y—-4z-21=0
a) Chung minh ring mit phing (%) ¢t mit cau ($) theo mot duong tron (D)
b) Tim tdm va ban kinh duong tron ) .
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